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Bonpochl mo npeabIayineu JeKIuu:

1. Kakue ObIBAIOT 2 THIIA BOCILIAMEHEHHUS?

J2. Yro npoucxoaur npu g,>q, ?

3. Yro npoucxoaur npu g,<q, ?

4. Yro npoucxoaur npu q,=q, ?

5. Uem orsimuarorcest | m |l cranmonapHabie peskuMbl TOpeHUsT?

6. KpuTtuyeckuii pe;kuM ropeHusi ABJIsieTCsl YCTOMUYNBBIM

WM HEYCTOMYMBBIM?

7. N300pa3ure cxeMaTu4eCKU HA rpapuke B3aUMHOeE
PacCnoJIoKeHue KPUBbIX TEIVIOBbIICJCHUA U TEIJIO0TBOAA B
CJICAYIOIIUX CJAyYasiX:

a) MPU CTAMOHAPHOM I'OPEHUMH;

0) Npu HeCTALIMOHAPHOM I'OPEHUU;

B) NIPM KPUTUYECKOM PeKUME.

8. UeMy paBeH MaKCUMAJILHbBIN Pa30rpeB CUCTEMbI NPHU
rOpeHuu?
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Teopus TemyioBoro B3psiBa o Ppank-KameHenkomy

(cmayuonaproe oonomepHnoe npubausricenue)
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YpaBHeHHE SHEPIUU B CTAMOHAPHOM
OTHOMEPHOM NPHOJIMKEHUN:
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I'panuunbie yeaoBusi: 1) X=0: ~ =0

2) X=L: T=T,=T,
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Pemienue ypaBHeHnus (2):
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PemieHue ypaBHeHus (2):
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HnavHapuyeckass KaMepa CropaHus:
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